Motioner till årsmötet

Att skriva en motion till årsmötet är inte svårt. Det viktiga är att uttrycka sig kort, kärnfullt och med ett tydligt yrkande på vad man vill uppnå.

Förslag från enskilda medlemmar kan lämnas till styrelsen när som helst under året. Dessa förslag kan styrelsen behandla på sina ordinarie styrelsemöten. 
[bookmark: _GoBack]En motion till årsmötet bör handla om ett ärende som berör föreningen och alla dess medlemmar och som inte kan beslutas på ett styrelsemöte. Motionen bör innehålla ett konkret förslag för stämman att ta ställning till.
Tänk på att skriva kortfattat, använd enkla ord och formuleringar som inte kan missuppfattas. Ta endast upp ett ämne per motion. Lämna in fler motioner om du har flera områden som du vill ska behandlas. 

· Rubrik – ange kort i rubriken vad förslaget handlar om
· Framställan – beskriv anledningen till motionen med relevant bakgrundsfakta, dels för att tydliggöra problemet men också för att underlätta för dem som senare läser motionen och ska fatta beslut, dvs. årsstämman. 
· Syfte – skriv en text som berättar varför du tycker ditt förslag är viktigt
· Föreslå – jag/vi föreslår därför att föreningsstämman beslutar ….
· Avslutning – din/er motion ska alltid avslutas med att skriva ort och datum för motionen, underteckna med samtliga namn och namnförtydligande.

Motionen lämnas till någon i styrelsen eller mailas till ordforande@torredsvf.se
OBS! Sista dag för inlämnade av motioner är 1 april.
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